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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Λυκείων και Γυμνασίων Μέσης Εκπαίδευσης 
 

Θέμα: Διαλέξεις για ενημέρωση μαθητών/τριών 
σε θέματα Οικονομικών μαθημάτων 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα πληροφορείστε ότι, έχει καθοριστεί κατάλογος εισηγητών για 
ενημέρωση των μαθητών/τριών της Γ΄ τάξης Γυμνασίου, για το περιεχόμενο των οικονομικών 
μαθημάτων και τις διαθέσιμες επιλογές τους.  
 
Συστήνεται όπως οι διαλέξεις πραγματοποιηθούν, κατά την περίοδο Δεκεμβρίου 2024 και 
Ιανουαρίου 2025. Οι διαλέξεις θα πραγματοποιηθούν σε διδακτικό χρόνο και θα 
περιλαμβάνουν παρουσιάσεις διάρκειας μίας διδακτικής περιόδου σε συγκεντρώσεις 
τμημάτων της Γ΄ τάξης Γυμνασίου.  
 
Οι διαλέξεις θα πραγματοποιηθούν με πρωτοβουλία της Διεύθυνσης του κάθε Γυμνασίου και 
νοουμένου ότι, υπάρχει διαθεσιμότητα στον προγραμματισμό του κάθε σχολείου. Για τον 
προγραμματισμό των διαλέξεων οι καθηγητές ΣΕΑ, μπορούν να επικοινωνούν με τους 
εκπαιδευτικούς Οικονομολόγους που έχουν ορισθεί για την υλοποίηση των παρουσιάσεων και 
τους/τις Διευθυντές/τριες Λυκείων, όπου είναι τοποθετημένος ο εκπαιδευτικός.  Επισυνάπτεται 
κατάλογος με τα στοιχεία επικοινωνίας των καθηγητών-εισηγητών για προγραμματισμό των 
διαλέξεων.           

                                               
Πρόσθετα οι καθηγητές ΣΕΑ θα παραλάβουν ενημερωτικά φυλλάδια με τίτλο «Περιεχόμενο 
Οικονομικών Μαθημάτων στο Λύκειο και στις ΤΕΣΕΚ» από τις αποθήκες του Υπουργείου 
Παιδείας, μέσω των σχολικών εφορειών και παρακαλείστε όπως μεριμνήσετε να διανεμηθούν 
σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες της Γ΄ τάξης Γυμνασίου. Τα φυλλάδια μπορούν να 
διανεμηθούν είτε από τον Οικονομολόγο εκπαιδευτικό την ημέρα της διάλεξης είτε από τον 
εκπαιδευτικό ΣΕΑ, στην περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η ενημερωτική διάλεξη. 
Σκοπός του φυλλαδίου είναι η ενημέρωση των μαθητών και των κηδεμόνων τους για τις 
διαθέσιμες επιλογές και τη θεματολογία των οικονομικών μαθημάτων στο Λύκειο και στις 
ΤΕΣΕΚ.  
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